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MINUTA DE LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA PÚBLICA DE LA COMISIÓN 
TEMPORAL DE REGLAMENTOS, CELEBRADA EL 19 DE AGOSTO DE 2016. 

ORDEN DEL DÍA 

1. Instalación de la sesión. 

2. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día. 

3. Propuesta de modificación al cronograma 

2 



INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 

Ciudad de México, a 19 de agosto de 2016. 

En la Ciudad de México, siendo las 9:00 horas del día 19 de agosto del año 2016, 
en la Sala de Usos Múltiples del Instituto Nacional Electoral, la Comisión 
Temporal de Reglamentos celebró su Segunda Sesión Extraordinaria Pública, con 
la asistencia de la Maestra Beatriz Eugenia Galindo Centeno, Consejera Electoral 
y Presidenta de la Comisión, el Maestro Marco Antonio Baños Martínez, 
Consejero Electoral e integrante de la Comisión, el Maestro Arturo Sánchez 
Gutiérrez, Consejero Electoral e integrante de la Comisión, la Maestra Erika 
Aguilera Ramírez, Directora de Normatividad y Contratos y, Secretaria Técnica 
Suplente de la Comisión, la C. Paulina Cenoz Acero, en representación del 
Diputado Jorge López Martín, Consejero del Poder Legislativo del Partido Acción 
Nacional, el C. Víctor Alejandro Rivera Avilés, en representación de la Senadora 
Graciela Ortiz González, Consejera del Poder Legislativo del Partido 
Revolucionario Institucional, la C. Ana Cecilia Orta Rodríguez, en representación 
del Diputado Arturo Álvarez Angli, Consejero del Poder Legislativo del Partido 
Verde Ecologista de México, el Lic. Víctor Hugo Calvillo Mendoza, en 
representación del Diputado Luis Alfredo Valles Mendoza, Consejero del Poder 
Legislativo del Partido Nueva Alianza, el C. Ernesto Guerra Mota, en 
representación del Diputado Hugo Eric Flores Cervantes, Consejero del Poder 
Legislativo del Partido Encuentro Social, el Lic. Gabriel Baltazar Centeno Canto, 
en representación del Lic. Jorge Carlos Ramírez Marín, representante propietario 
del Partido Revolucionario Institucional, el C. ldelfonso Castelar Salazar, en 
representación del Mtro. Pedro Vázquez González, representante propietario del 
Partido del Trabajo, el Lic. Julio Cesar Dorantes Barradas, en representación del 
Lic. Jorge Herrera Martínez, representante propietario del Partido Verde 
Ecologista de México. 

Consejera Electoral Beatriz Galindo: Manifestó, Bienvenidos. Damos inicio a la 
segunda sesión extraordinaria de la Comisión Temporal de Reglamentos convocada 
para esta fecha y para esta hora. 

Agradezco la presencia de los Consejeros integrantes de la Comisión, el Consejero 
Arturo Sánchez y el Consejero Marco Antonio Baños, la Secretaría Técnica, en donde 
nos acompaña, la maestra Erika Aguilera Ramírez, Directora de Normativa y Contratos, 
designada como suplente para fungir como Secretaria Técnica en esta Comisión por 
ausencia del Director Jurídico, Gabriel Mendoza, esto con fundamento en el artículo 1 O, 
párrafo ocho, del Reglamento de Comisiones del Consejo General. 
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En consecuencia, le solicito, por favor, verifique la existencia del quórum para sesionar 
válidamente y en seguida mencione el punto del orden del día. 
Mtra. Erika Aguilera Ramírez: Señaló, Sí. Le informo presidenta que contamos con el 
quórum necesario para iniciar la Cuarta Sesión Ordinaria. Asimismo, me permito hacer 
de su conocimiento que en cumplimiento a lo establecido en el artículo 26 del 
Reglamento de Comisiones esta Secretaría Técnica realizó las gestiones necesarias 
para la transmisión del audio de la presente sesión a través de la página. 
Perdón, esta es la segunda extraordinaria, y se realizó las gestiones para la publicación 
del audio en la página de Internet del Instituto. 

Asimismo, el siguiente punto del orden del día, es la presentación y, en su caso, 
· aprobación del orden del día Presidenta. 

Consejera Electoral Beatriz Galindo: Comentó, Muchas gracias. Antes de continuar, 
una disculpa, son pocos, pero gracias por la presencia de los representantes de 
partidos políticos y del Poder Legislativo. 

Si no hay alguna discusión en relación con el orden del día, le solicito por favor, solicite 
la votación al respecto. 

Mtra. Erika Aguilera Ramírez: Señaló, Sí. Se somete el orden del día a consideración 
de los miembros de esta Comisión Temporal. Quien esté por la afirmativa, favor de 
manifestarlo. 

Se aprueba por unanimidad, Presidenta. 

Consejera Electoral Beatriz Galindo: Indicó, gracias Secretaria. Por favor dé cuenta 
del siguiente punto. 

Mtra. Erika Aguilera Ramírez: Manifestó, Sí Presidenta. El siguiente punto del orden 
del día corresponde a la propuesta de modificación al cronograma de la Comisión 
Temporal de Reglamentos. 

Consejera Electoral Beatriz Galindo: Señaló, Gracias. Si me permiten intervenir. El 
único punto por el que nos reunimos en esta Comisión es precisamente para la 
modificación del Cronograma de los trabajos que lleva a cabo esta Comisión a fin de 
presentar y, en su momento, aprobar el Proyecto del Reglamento, conforme el 
cronograma que hasta estos momentos se encuentra vigente, marcada para este día el 

. · . poder presentar en la Comisión a discusión y aprobación precisamente del Proyecto. 

Derivado de lo acordado, precisamente y que ustedes tienen conocimiento sobre todo 
de una reunión llevada a cabo el día de ayer, se estableció, que se presentaría de una 
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manera formal ante esta Comisión, esta modificación al cronograma que en lo que 
consiste es llevar a aprobación el Proyecto, hasta el día dos de septiembre, previo a 
grupos de trabajo con los representantes de partidos políticos para analizar, discutir el 
propio Proyecto que en su tercera versión, desde el día de ayer ustedes tienen en su 
poder. Este es el punto del orden del día, y se pone a consideración. 

El representante del poder legislativo de Encuentro Social. 

Representante del Consejero del Poder Legislativo del Partido Encuentro Social: 
Manifestó, Gracias. Buenos días. Nada más para dejar constancia de la última reunión 
de trabajo que tuvimos hacia esta parte, me parece que el consenso había sido dejar 
más claro una ruta de documentos e insumas básicos y creo que eso no se cumplió. 

Me parece que sigue una discusión a nuestro parecer, sin orden, sin una base sólida de 
documentos, a pesar de que se circularon todos los documentos que se dijo ese día en 
la reunión, pero el insumo básico que me parece, ese día pudo salvar la discusión y que 
fue a propuesta del Consejero Arturo Sánchez, me parece que eso no se llevó a cabo. 

Sí me gustaría comentarlo, yo traía preparado varias cosas más, pero me parece que 
ya lo iremos planteando en su debido momento. 

Consejera Electoral Beatriz Galindo: Señaló, Gracias. Si me permite para dar 
contestación a esta intervención. Los insumas a los que usted se refiere, efectivamente 
ya fueron distribuidos. 

No sé si tenga usted el conocimiento, pero precisamente se hizo una, ya lo comenté, 
tercera versión del día de ayer del Proyecto con observaciones atendidas de diversas 
áreas, partidos y Consejeros, así como ese documento al que usted refiere y al que el 
propio Consejero Arturo Sánchez en esa reunión también se pronunció de un 
comparativo de acuerdos correlacionado con el contenido del reglamento, puede ser 
motivo de no conformidad de su parte, pero de que se entregó ese insumo ya se tiene 
en sus oficinas. 
¿Alguna otra intervención? 

Si no hay ninguna otra intervención, por favor. Adelante, sí, el representante del Partido 
Revolucionario 1 nstitucional. 

Representante del PRI: Comentó, Muy buenos días a todos. Relacionado con la 
dinámica de trabajo que habrá de desarrollarse la próxima semana, en esta 
representación, derivado de las manifestaciones del día de ayer, estamos tratando de 
socializar y atender una dinámica que tal vez pueda abonar a depurar algunas 
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cuestiones, sobre todo en el tópico consistente en que algunos temas ya han pasado el 
control constitucional de la Sala Superior. 

Es decir, tratar de no, abundar más en aquello que ya fue analizado por el máximo 

Tribunal y únicamente tratar de avocamos a aquellos temas operativos nuevos que así 

fue mencionado, para poder socializarlo al interior de nuestra estructura partidista y 


· apuntalar hacia esos temas para, tomando en cuenta la brevedad del tiempo, porque, 

aunque sería lunes, martes y miércoles, pues es un periodo bastante reducido. Sería 

cuánto. 

Consejera Electoral Beatriz Galindo: Manifestó, Gracias. De igual forma el día de 
ayer, y también es de los documentos que se circularon, está la temática que se 
abordara en las distintas jornadas de los tres días que se ha determinado llevar a cabo 
en estos grupos de trabajo, y obviamente que ya hay una metodología específica para 
el desarrollo de cada una de ellas, en cuanto a cómo será la dinámica que se va a 
llevar, ya se establecerá ese día. 

Pero también temática, horarios y fechas los tienen ya ustedes en sus oficinas. Si no 
hay alguna intervención, le solicito por favor, tome la votación correspondiente. 

Mtra. Erika Aguilera Ramírez: Comentó, Nada más quisiera hacerle una aclaración. 

Consejera Electoral Beatriz Galindo: Señaló, Esa no, la del documento. 

Mtra. Erika Aguilera Ramírez: Manifestó, Sí, la del documento. Bueno, sometemos a 
consideración la aprobación de la propuesta para la modificación del cronograma de la 
Comisión Temporal de Reglamentos. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo. 

Se aprueba por unanimidad, Presidenta. 

Consejera Electoral Beatriz Galindo: Señaló, Muchas gracias, Secretaria Técnica. 

V
Habiéndose agotado los puntos del orden del día, se da por concluida la sesión. 


Gracias por su asistencia. 

Conclusión de la sesión 
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Consejero 

Mtra. Erika Aguilera Ramírez. 

Secretaria Técnica Suplente 


7 


